11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2011 22:17:51

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2011 10:42:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218532/answer/218563




HyxeH ocmoTp pebeHka. be3 ocMoTpa HU4Eero KOHPETHOTO CKa3aTh HEBO3MOXKHO. BEl MoXKeTe
npuexaTh Ha IpefBapUTENIbHYI0 KOHCYIbTAIMI0 K HaM B (MockBa). CTOMMOCTb KOHCYIbTalluU
1800-2000 py0. [Tanee, mocie ocMoTpa pebeHKa BeOyUIUMU OeTCKUMHU ypojioramu Poccuu, OymeT
omnpepneneHa TakTuka. MOii Ten. 8(926)017-52-14.



